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BUBBELS

  ALMA NEGRA ‘BRUT NATURE’ MALBEC ROSÉ  
       SPARKLING

ARGENTINA · MENDOZA · 100% MALBEC

000341   16,95 
Een�mooie�ontdekking,�deze�Argentūn.�Bū�schuimwūnen,�net�zoals�bū�
wūnen,�is�het�af�en�toe�goed�al�onze�vooroordelen�opzū�te�zetten�en�voor�
het�onbekende�te�kiezen.�Maar�de�eigenaar�van�deze�bodega�is�allesbehalve�
een�onbekende,�het�is�Ernesto�Catena.

  CAVA DOMENECH BRUT 
        MÉTODO TRADICIONAL 

ESPAÑA · PENEDÈS · MACABEO, PARELLADA & XAREL-LO

010430     8,45 
Decennia�lang�is�Catalonië�(rond�Barcelona)�een�interessant�wūngebied.�
Parel� is� de�mousserende� Cava,� gevinifieerd� volgens� het� traditionele�
principe,�net�zoals� in�Champagne,�maar�op�basis�van�de�voor�de�regio�
typische�druivensoorten�Macabeo,�Parellada�en�Xarel-lo.�De�heerlūke�Cava�
Domenech�heeft�sinds�kort�een�nieuwe�stūlvolle�presentatie.

  LA VIGNA DI SARAH - PROSECCO SUPERIORE 
       DOCG 'COLLE 170' BRUT

ITALIA · VALDOBBIADENE · 100% GLERA

017360     18,45 
La�Vigna�di�Sarah�strekt�zich�uit�over�de�heuvels�van�Vittorio�Veneto�in
Treviso.�De�būzonder�getalenteerde�Sarah�maakt�er�een�serie�Prosecco
van�uitzonderlūk�niveau.�Aan�de�basis�ligt�het�gebruik�van�de�Glera�druif�die
zūn�roots�heeft�in�Veneto�sinds�begin�1800.�De�haast�fragiele�elegantie�die
Vigna�di�Sarah�geeft�in�combinatie�met�een�zeer�򟿿jne�mousse�en�een�mooie
minerale�򟿿nish�weerspiegelt�de�ambacht,�traditie�en�kwaliteitsbewuste
򟿿loso򟿿e�van�deze�kleine�topproducent�in�Prosecco.

  BELLAVISTA 'ALMA GRANDE CUVÉE BRUT' 
ITALIA · FRANCIACORTA · 22% PINOT NERO, 77% CHARDONNAY & 1% PINOT 
BLANCO

009309                             36,45                  
 Originele Geschenkverpakking        39,45
     37,5cl 20,95
     1,5L 77,50
 Originele Geschenkverpakking      1,5L 79,90
james Suckling  91  
Helder�bleekgeel�met� lichtgroene�schūn.�Bū�de�eerste�geurimpressie�
word�je�neus�al�meteen�vertroeteld�door�het�samenspel�van�wit�fruit�en�
citrus�enerzūds�en�lichte�hout-�en�vanilletoetsen�anderzūds.�De�smaak�is�
evenzeer�būzonder�door�de�prachtige�combinatie�van�fruit�en�autolytische�
smaken�(򟿿jne�gist-�en�broodkruimaroma’s).�Een�zuivere�minerale�toets�en�
de�verfrissende�zuren�maken�het�smaakplaatje�volledig�af.



5ROTA RY  L ANA K EN

  CHAMPAGNE THIÉNOT BLANC DE BLANCS 
FRANCE · REIMS · 45% CHARDONNAY, 35% PINOT NOIR & 20% PINOT 
MEUNIER

009311    55,95 
     1,5L 123,95
Vol,�krachtig�en�toch�ook�weer�zeer�elegant.�Deze�‘Blanc�de�Blancs’�komt�
hoofdzakelūk�van�Chardonnay�wūngaarden�in�de�befaamde�gemeentes�
Vertus�en�Avize.�De�perfecte�aperitief-Champagne,�een�echt�feestje.

  BELLAVISTA GRANDE CUVÉE ‘ALMA NON DOSATO’ 
Italia · Franciacorta · 90% Chardonnay & 10% Pinot Nero

010454   40,95        
 Originele Geschenkverpakking     43,95
Gambero Rosso - Tre Bicchieri (Hoogste score)
Alma�Non�Dosato�(būna�geen�restsuiker),�
Voor�de�eerste�keer�gereleased�in�2019�en�onmiddellūk�een�schot�in�de�roos�
internationaal�en�bū�de�wereldpers.�
Unieke�luxebubbels�voor�bū�de�feestdagen!

Champagne Thiénot
Stanislas, Alain & Garance Thiénot
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WITTE WIJNEN

  ZWEEFTEEF CHENIN BLANC | 2022
SUID-AFRIKA · WESTERN CAPE · 100% CHENIN BLANC

016106   6,15  
Droge�witte�wūn�op�basis�van�de�typische�druif�uit�Zuid-Afrika,�namelūk�
Chenin�blanc.�In�het�algemeen�staat�dit�druivenras�bekend�om�zūn�strakke�
wūnen.�De�geur�is�heerlūk�breed,�mooi�bloemig,�met�appel,�tropisch�fruit,�
amandel,�marsepein�en�honing.�De�smaak�is�sappig,�gul�en�toegankelūk.�
Deze�wūn�is�niet�gerūpt�in�eiken�vat�om�de�frisheid�te�bewaren.�Drink�deze�
wūn�als�aperitief,�bū�koude�en�warme�visgerechten,�asperges�en�bū�kazen.

  MOULIN DE GASSAC 'FAUNE' | 2022
FRANCE · LANGUEDOC-ROUSSILLON | PAYS D'HÉRAULT· VIOGNIER & 
CHARDONNAY

017494   11,40 
Gulle�sappige�witte�wūn�op�basis�van�Chardonnay�en�Viognier�en�gevini-
򟿿eerd�door�de�familie�Guibert�van�het�prestigieuze�Domaine�Mas�de�Daumas�
Gassac.�Glanzende�gele�kleur�met�plakkerige�tranen�tegen�de�glaswand.�
Verrassende�geur�start�met�intense�aroma’s�van�vlierbessenbloesem,�witte�
bloemen,�limoen,�papaja�en�sterfruit.�Super�sappig�en�gul�qua�smaak�met�
opnieuw�veel�rūp�wit�fruit,�nectarine,�abrikozen,�witte�perzik�en�groene�
pruimpjes.�Lange�afdronk.

  ORANA - CHARDONNAY RESERVE | 2021
AUSTRALIA · MURRAY DARLING · 100% CHARDONNAY

013879   9,95 
Licht�strogroene�kleur�met�wit�perzikfruit�ondersteund�door�nuances�van�
geroosterd�eikenhout.�Aanhoudende,�zuivere�smaken�tonen�een�ideale�
balans�tussen�fruit�en�frisheid�van�koel�klimaat.�Een�ver򟿿jnde�en�elegante�
Chardonnay.

  VIGNA TRAVERSO - PINOT GRIGIO | 2021
ITALA ·  FRIULI COLLI ORIENTALI DOC · 100% PINOT GRIGIO

016168   15,95 
Droge�witte�wūn�met�heldere�lichtgele�kleur.�In�de�neus�intense�aroma's�van�
citrus,�gele�appel,�peer�en�wat�acaciabloemen.�In�de�mond�is�de�wūn�heerlūk�
fris,�levendig�met�smaken�van�rūp�wit�fruit�en�een�verleidelūke�gulle�afdronk.

  DOMAINE TREUILLET - POUILLY-FUMÉ | 2022
FRANCE · LOIRE · 100% SAUVIGNON BLANC

016853   15,95 
     1,5L 35,95
Lichtgele,�mooi�viefe�kleur.�Het�boeket�geurt�fruitig,�tikje�venkel�en�mint.�
Na�stevig�walsen�komt�de�complexiteit�van�deze�mooie�Sauvignon�Blanc�
naar�boven.�Zeer�aromatisch�en�tegelūk�򟿿jn�in�de�mond,�kruidig,�gele�perzik�
en�zelfs�een�tikje�framboos.�Het�geheel�is�būzonder�evenwichtig�en�erg�
representatief�voor�de�bekende�appellatie�Pouilly�Fumé.

  CANTINA SAMPIETRANA 'CENTOARE' 
       CHARDONNAY | 2022

ITALIA · PUGLIA · 100% CHARDONNAY

017047   8,95  
Gulle,�volmondige�witte�wūn�op�basis�van�100%�Chardonnay�druif�uit�het�
zuiden�van�Italië.�Heldere�strogele�kleur�met�plakkerige�tranen�tegen�de�
glaswand.�In�de�neus�een�intens�boeket�van�rūpe�nectarine,�verse�ananas�
en�abrikozen.�In�de�mond�sappig�en�vol�van�smaak�met�lange�afdronk.�Ware�
passe-partout�bū�tal�van�gerechten!
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  FOLIE À DEUX ‘RUSSIAN RIVER VALLEY’  
       CHARDONNAY | 2021

USA · SONOMA COUNTY · 100% CHARDONNAY

014703   23,15  
“Ook�al�zitten�we�hier�in�het�koelere�gedeelte�van�Californië,
toch�is�dit�een�volbloed�Amerikaanse�Chardonnay:�goudgeel�getint,�rūke
neus�doorspekt�met�hout�en�een�weelderig�smaakpalet�met�vanille,�boter
en�retour�van�perzik.”

  ALMA NEGRA BLANCO | 2022
ARGENTINA · MENDOZA · MYSTERIOUS BLEND

018189   18,45                
Waar�Alma�Negra�zich�eigenlūk�vooral�specialiseert� in�top�rode�wūnen�
van�Argentinië�maken�zū�een�beperkte�exclusieve�cuvée�wit.�De�Ŧorale�
Viognier�en�de�vette,�rūke�Chardonnay�worden�meesterlūk�gekruid�door�
een�tikje�Gewürztraminer.�Unieke�wūn�met�grote�tafelcapaciteiten.�Heerlūk�
bū�de�aziatische�keuken,�rūke�of�licht�exotische�visgerechten,�parelhoen�
of�ook�fazant.

  ROODEKRANTZ - 'DIE MESSELAAR' 
       VINEYARD SELECTION | 2021

SUID-AFRIKA · SWARTLAND · CHENIN BLANC & CHARDONNAY

014391   17,90 
�‘Die�Messelaar’�is�gemaakt�van�60%�Chenin�blanc�druif�afkomstig�van�een�
oude�wūngaard�aangeplant�in�1975�op�Brandenburg�en�40%�Chardonnay�
druif�afkomstig�van�oude�wūnstokken�aangeplant�op�Diemerskraal.�De�on-
dergrond�is�zeer�arm�en�bestaat�voornamelūk�uit�graniet.�De�oogst�gebeurt�
volledig�manueel�zeer�vroeg�in�de�ochtend�en�het�sap�ondergaat�zūn�1�ste�
gisting�in�eiken�vaten.�Nadien�rūpt�de�wūn�nog�10�maanden�in�eiken�vaten.�
Complexe�full-bodied�witte�wūn�met�intense�aroma’s�van�geconcentreerd�
fruit�met�limoen,�kweepeer�en�tropische�geuren,�afgerond�met�een�delicaat�
vanille�aroma.

  ANTONELLA CORDA VERMENTINO 
       DI SARDEGNA  | 2022

ITALIA · SARDEGNA DOC · 100% VERMENTINO

017137   18,85
     1,5L 41,95
Antonella�Corda�heeft�de�familietraditie�geërfd�van�haar�moeder�en�ze�
heeft�dit�verhaal�getransformeerd�in�een�ambitieus�en�innovatief�project�
dat�het�verleden�eer�aan�doet:�een�prachtig�wūndomein�dat�topwūnen�
maakt�uit�Sardinië.
Deze�prachtige�Vermentino�charmeert�door�zūn�expressieve�neus�van�citrus�
en�mediterrane�kruiden.�De�aanzet�in�de�mond�is�lekker�sappig�en�vol.�In�
de�afdronk�prachtig�ondersteund�door�frisse�zachte�zuren.�Een�topper�bū�
vis�en�schaaldieren.

  GRAYMORE - CHARDONNAY | 2021
USA · EDNA VALLEY · 100% CHARDONNAY

017621   24,95  
Verbluffende�Chardonnay�uit�Edna�Valley�in�de�USA.�Enkel�de�beste�druifjes�
van�de�oudste�wūnstokken�worden�voor�deze�gulle�witte�wūn�gebruikt�en�
de�wūn�rūpt�ook�volledig�in�eiken�vaten.�Qua�boeket,�impressies�van�geel�
fruit,�rūpe�jonagold�en�perzik.� In�de�mond�sappige�peer,�gedroogd�hooi,�
toasty�eik,�blonde�tabak�en�būzonder�mineraal�gedreven,� frisse�zuren.�
Een�absolute�maaltūdpartner,�want�dit�is�geen�Chardonnay�om�knus�met�
de�pantoffels�aan�bū�de�open�haard�van�te�nippen.�Te�drinken�bū�warme�
visgerechten�en�gevogelte.�Op�het�niveau�van�een�top�witte�Bourgogne!�
 

  DOMAINE JEAN DAUVISSAT PÈRE & FILS - 
       CHABLIS AOC | 2021

FRANCE · BOURGOGNE · 100% CHARDONNAY

016955   29,95  
Je�hebt�Chablis,�Chablis�en�….�Chablis.�Helaas�zūn�vele�Chablis�wūnen�hun�
naam�niet�waardig.�Alles�hangt�af�van�de�eigenaar�en�de�locatie�van�de�
wūngaard.�Prachtige�aroma’s�van�groene�appel,�limoenachtige�citrustonen,�
witte�bloemen�en�een�klein�vleuŪe�hout.�In�de�mond�lekker�vet�en�romig,�
met�een�򟿿jne�minerale�toets�van�de�typische�terroir�van�Chablis.
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  RULLY 'LA BILLERAINE' 
       DOMAINE JEAN FÉRY & FILS | 2021

FRANCE · BOURGOGNE | RULLY · 100% CHARDONNAY

017277   40,95  
558�Bouteilles�produites.
Schitterende� 100%�Chardonnay�met�heldere� goudgele�kleur�en�brede�
tranenboulevard�tegen�de�glaswand.�Zeer�zuivere�expressie�van�de�edele�
chardonnay�druif�in�al�zūn�glorie�en�zoals�we�deze�enkel�vinden�in�Bourgogne.�
Mediumgeel,�gulzig�glanzend�met�Ŧatterende�en�vooral�sterk�Ŧorale�aroma’s�
plus�wit�fruit�laat�hū�in�de�mond�een�massa�witte�en�gele�perzik�los�plus�
gedroogde�abrikozen.�Complexe,�witte�wūnen�met�een�perfect�evenwicht�
tussen�het�fruit�en�het�hout�en�mooie�mineraliteit.�Het�echte�‘summum’�
voor�de�wūnliefhebber.�

  DOMAINE GERMAIN PÈRE & FILS 
        SAINT-ROMAIN AOP 'LE JARRON' BLANC | 2020

FRANCE · BOURGOGNE | SAINT-ROMAIN · 100% CHARDONNAY

013683   35,85  
Heerlijke� witte� wijn�met� een� lichtgele� kleur.� In� de� neus� aroma's� van�
lindebloesem�en�witte�bloemen�met�op�de�achtergrond�een�verleidelūke�
mineraliteit.�In�de�smaak�aan�aangename�en�volle�rondeur�met�een�speels�
mineraal�karakter�in�de�afdronk.

  CHÂTEAU LAUZADE - ROSÉ  | 2022
FRANCE · CÔTES DE PROVENCE · 
70% GRENACHE, 20% CINSAULT & 10% SYRAH

017164   16,50                 

     1,5L 34,50
Dit�Château�is�eigendom�van�Monsieur�Reybier�sinds�2020.�Hū�is�de�eigenaar�
van�het�befaamde�Cos�d’Estournel�en�kocht�dit�jaar�ook�de�overbuur�Cos�
Labory�in�Saint-Estèphe.�Hū�heeft�er�een�topteam�gezet�en�veel�geïnves-
teerd�wat�resulteert�in�deze�fantastische�2022.�Ongetwūfeld�één�van�de�
beste�rosé-wūnen�uit�de�Provence!�Prachtige,�heldere,� lichtroze�kleur.�
In�de�neus�intense�aroma’s�van�rūpe�kersen�en�bosaardbeien.�In�de�mond�
een�volmondige,�frisse�rosé�met�opnieuw�veel�rūp�rood�en�zwart�fruit.�Een�
heerlūk�glas�rosé�voor�iedere�gelegenheid.
Proefschrift: WINNAAR Rosé van het jaar 2023

  CHÂTEAU LA MASCARONNE - ROSÉ | 2022
FRANCE · PROVENCE · 40% GRENACHE, 25% CINSAULT, 20% SYRAH & 15% 
VERMENTINO

017169   22,95                  
Het�mooie�wūnkasteel�La�Mascaronne�is�gelegen�in�Le�Luc�en�Provence�in�
het�hartje�van�de�Provence.�De�oude�wūngaarden�strekken�zich�uit�over�de�
kalkrūke�terrassen�en�er�wordt�enkel�biologisch�gewerkt.�Sinds�2020�is�La�
Mascaronne�eigendom�van�Michel�Reybier,�tevens�eigenaar�van�het�pres-
tigieuze�Château�Cos�d’Estournel�en�de�luxueuze�hotels�La�Réserve�gelegen�
in�Parūs,�Genève,�Zurich�en�Ramatuelle.�Zūn�doel�is�om�La�Mascaronne�de�
beste�rosé�uit�de�Provence�te�maken.�Droge,�frisse�rosé�wūn�met�lichtroze�
kleur�op�basis�van�Grenache,�Cinsault,�Syrah�en�Vermentino�druif.� In�de�
neus�intense�aroma’s�van�rūpe�kersen,�bosaardbeien�en�frambozen.�In�de�
mond�zeer�ver򟿿jnd�met�opnieuw�veel�rūp�rood�fruit.�Een�rosé�die�zowel�
als�aperitief�gedronken�kan�worden�als�perfecte�begeleider�bū�ver򟿿jnde�
visgerechten,�tapas�en�sushi.�Ware�aanrader!

ROSÉ WIJNEN

  CANTINA SAMPIETRANA - 'STILLAROSEA' 
        PRIMITIVO ROSATO | 2021

ITALIA · PUGLIA · 100% PRIMITIVO

017377   10,50 

     1,5L 22,55  
Lichtroze�kleur,�delicate�aroma's�van�granaatappel�en�onrūpe�abrikoos.�
Droge,�zachte�en�frisse�smaak.�Heerlūk�te�combineren�bū�aperitiefhapjes,�
tal�van�visgerechten,�wit�vlees,�of�een�heerlūk�glaasje�zo!�

Concours�Mondial�de�Bruxelles:�Gold�medal!�

  RUMEURS ‘PAR L’ESCARELLE’ ROSÉ 
FRANCE · I.G.P. MÉDITERRANÉE · CALADOC, GRENACHE & MERLOT

017220   10,35                    
Ontdek�het�geritsel�van�de�natuur�dat�duidt�op�ontsnappen�en�reizen:�
het�geruis�van�insecten,�de�zucht�van�de�wind,�de�stroming�van�water�...�
‘Rumeurs’�van�Château�de�L’escarelle�symboliseert�alle�mysteries�van�haar�
natuurlūke�omgeving,�uniek�in�de�Provence.�Magni򟿿eke�cuvée�met�een�
schitterende�en�heldere�kleur.�De�fruitige�aroma's�van�deze�elegante�rosé�
doen�wonderen�als�aperitief,�bū�tapas,�een�lekkere�pizza�of�vleeswaren.�
«ɁLe�Rosé�en�toute�élégance.�Convivial�et�généreux,�parfait�entre�amis.Ɂ»
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RODE WIJNEN

  CANTINA SAMPIETRANA 'CENTOARE' 
       NEGROAMARO | 2021

ITALIA · PUGLIA · 100% NEGROAMARO

016938   8,75 
In�‘de�hak�van�Italië’�vind�je�Salento;�het�meest�zuidelūke�gebied�in�wūnregio�
Puglia.�Dit�is�de�voornaamste�plek�waar�de�Negroamaro�druif�voorkomt.��
Deze�druif�groeit�hier�al�meer�dan�1500�jaar!�De�exacte�oorsprong�van�
de�druif�is�niet�bekend�maar�waarschūnlūk�is�hū�ooit�meegenomen�door�
Griekse�kolonisten.�Donkergekleurde,�vlezige�rode�wūn�met�in�de�neus�
een�heerlūk�boeket�van�rūp�zwart�fruit,�cederhout�en�lichte�kruidigheid.�
In�de�mond�een�vlezige�rode�wūn�met�een�gezonde�portie�elegantie�en�
lange�sappige�afdronk.�De�wūn�is�niet�gerūpt�in�eiken�vaten�om�de�wūn�niet�
te�zwaar�te�maken.�Perfecte�wūn�om�van�te�genieten�met�of�zonder�een�
maaltūd.��

  HONORO VERA GARNACHA | 2021
ESPAÑA · CALATAYUD · 100% GARNACHA

016535   9,90  
De�beste�wūngaarden�van�Calatayud�bevinden�zich�op�de�grindbodems�hoog�
op�de�hellingen,�waar�de�oude�knoestige�wūnstokken�weinig�druiven�van�
hoge�concentratie�produceren.�Enkel�de�rūpste�druiven�worden�weerhoud-
en,�waardoor�de�wūn�een�grote�diepte�en�veel�򟿿nesse�heeft.�Intense�aroma's�
van�zoete�kersen�en�donkere�pruimen�met�een�exotisch�kruidige�afdronk.�
Heerlūke,�sappige�wūn.Multi-combineerbaar.�Multi-combineerbaar,�zéér�
mooi�bū�exotische�gerechten,�stoofpotjes,�charcuterie�en�kazen.

  CANTINA SAMPIETRANA ‘68 VIGNAIOLI’  
       PRIMITIVO | 2020

ITALIA · PUGLIA · 100% PRIMITIVO

013323   15,95  
De�Primitivo�druif�wordt�meestal�in�één�adem�genoemd�met�de�Californische�
Zinfandel.�Intens�robūnrode�kleur.�In�de�neus�rūp,�zwart�fruit�maar�ook�wat�
tonen�van�vanille.�In�de�mond�elegant,�soepel�en�intens,�zoals�een�Primitivo�
moet�zūn.��Luxe-editie�van�het�domein,�gebotteld�in�speciale�imposante�
BordeauxŦes.�Selectie�van�de�beste�percelen�en�oudste�wūnstokken,�zeer�
geconcentreerd.�Heerlūk�bū�oude�kazen,�geroosterd�vlees,�wild,�of�een�
heerlūk�glaasje�zo!

  ALMA NEGRA ‘M BLEND’ | 2020
ARGENTINA · MENDOZA · BONARDA & MALBEC 

014458   18,45   
Parker 89  
Deze�wūn�komt�uit�Tunuyan,�VistaŦores�in�Mendoza.�Donker�fruit�in�de�
neus�met�in�de�smaak�gedroogde�kersen�en�donker�fruit�met�een�hint�van�
chocolade,�stevige�en�gestructureerde�wūn.�Vooral�veel�bessen�en�kersen�
in�de�mond..�De�afdronk�blūft�lang�hangen�met�alweer�donker�rūp�fruit,�
evenwichtige�zuurgraad�en�een�fantastisch�mondgevoel.

  FORÇA RÉAL - MAS DE LA GARRIGUEC | 2021
FRANCE · CÔTES DU ROUSSILLON VILLAGES· CARIGNAN, GRENACHE & SYRAH

017616   11,25  
De�wūn�is�een�assemblage�van�70%�Merlot�en�30%�Malbec.�De�wūn�heeft�
een�kersenrode�kleur�met�robūnrode�schakeringen.�In�de�neus�vooral�aro-
ma’s�van�zwart�bosfruit,�peper�en�aardse�tonen�met�nuances�van�tabak�en�
kruiden.�De�smaak�is�subtiel�met�zūdezachte�tannines�en�een�opvallende�
en�aangename�zuurtegraad.�Een�wūn�die�niet�alleen�bekoort�qua�uiterlūk�
en�prūs�maar�tevens�goed�combineert�met�gegrilde�vleesgerechten�en�
halfharde�kazen.

  ALVES VIEIRA VINHO TINTO RESERVA
       HERDADE DO ROCIM | 2020

PORTUGAL · ALENTEJANO· ALICANTE BOUSCHET, TOURIGA NACIONAL & 
ARAGONEZ

018083   15,95 
Vlezige�rode�wūn�uit�Portugal�op�basis�van�de�typische�druiven;�Alicante�
Bouschet,�Touriga�Nacional�en�Aragonez.�Een�wūn�met�een�intens�dieprode�
kleurspiegel,�gulzig� fonkelend�en�met�draaikolken�van�olierūke�tranen.�
Het�boeket�opent�lichtjes�animaal,�met�dan�echt�woudbessen�en�bramen,�
jasmūn,�garigue,�echt�zeer�mediteraan.�Sappig,�aanvankelūk�peperig�in�de�
smaak,�met�daarna�een�overvloed�van�rode�en�blauwe�bosbessen,�braambes�
en�zwarte�kersen.�Fluwelig�rūp�maar�toch�niet�zonder�hun�frisse�aciditeit.�
Een�unieke�rode�wūn�die�bū�tal�van�gerechten�kan�gecombineerd�worden�
en�waarvan�u�elke�dag�wel�een�glaasje�wil�drinken.�Drink�deze�wūn�als�
perfecte�begeleider�van�pasta,�rood�vlees,�groenteschotel,�Provençaals�
getinte�gerechten�en�kazen.� �
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  PURA FE - CARMENÈRE  | 2019
CHILE · MAIPO VALLEY · 100% CARMENÈRE

013426   20,85 
Goed�nieuws�voor�de�fans�van�Chili's�trots,�de�Carmenère!�Naast�de�topwūn�
Antiyal�maakt�het�sympathieke�koppel�Alvaro�en�Marina�Espinoza�nu�ook�
een�wat�budgetvriendelūkere�versie�Pura�Fe.�Pura�Fe�betekent�zoveel�als�
'with�punch,�with�faith'.�Traditiegetrouw�wordt�deze�wūn�gemaakt�volgens�
het�principe�van�de�biodynamie.�Donkere�kleur.�Prachtige�neus�met�cassis,�
bramen�en�een�beetje�vlierbes.�In�de�mond�sappig�geconcentreerd,�een�
weelde�aan�bosvruchten.�De�afdronk�is�ver򟿿jnd.�Toppertje.

  DOMAINE JEAN FÉRY & FILS - SAVIGNY-LÈS-                
       BEAUNE 'SOUS LA CABOTTE'  | 2019
FRANCE · BOURGOGNE - SAVIGNY-LÈS-BEAUNE · 100% PINOT NOIR

012373   35,95
     37,5cl 18,95  
Deze�Savigny-Les-Beaune�‘Sous�la�Cabotte’�is�op�basis�van�100%�Pinot�
noir�druif�afkomstig�van�de�‘lieu-dit’�Sous�la�Cabotte.�De�oude�wūngaarden�
strekken�zich�uit�op�de�zonrūke�hellingen�en�genieten�van�een�kalk-lee-
mondergrond.�Prachtige�robūnrode�kleur�en� intense�aroma’s�van� rūpe�
bosaardbeien,�kersen�en�vanille.�In�de�mond�een�būzonder�elegante�rode�
wūn�met�򟿿jne�smaken�van�cederhout,�rūp�fruit�en�lange�afdronk.�

  JUAN GIL 'BLUE LABEL' | 2020
ESPAÑA · JUMILLA · MONASTRELL, CABERNET SAUVIGNON & SYRAH

016241   31,50 
  1,5 l (2019) 63,00
Een�voltreffer�van�formaat�uit�het�zonnige�Spanje!�Deze�‘blue�label’�is�de�
exclusieve�en�in�beperkte�mate�verkrūgbare�luxe�wūn�van�het�befaamde�
wūndomein�Juan�Gil.�Zéér�donkere�kleur,�het�boeket�geurt�naar�een�mix�
van�bosvruchten.�In�de�mond�en�afdronk�rūkelūk,�vol�en�geconcentreerd,�
een�wūn�met�power�en�veel�charisma.�Magni򟿿ek!

  AALTO | 2019
ESPAÑA · RIBERA DEL DUERO · 100% TEMPRANILLO

012284   54,00
  1,5 l 109,95
  3 l 219,95
Parker 90  
Het�magni򟿿eke�Aalto�heeft�zich�in�minder�dan�15�jaar�geklasseerd�bū�de�
absolute�top�van�Spanje.�Hun�wūnen�worden�gekenmerkt�door�elegante�
kracht�en�verouderen�gracieus.�Complex�geheel�van�zwarte�bessen,�toast,�
mokka�en�aardse�toetsen.�Het�smaakpalet� is�būzonder�diep�en�vol�rūp�
donkerrood�fruit.�Magni򟿿eke�balans,�super�gedistingeerde�nobele�wūn�
voor�de�grote�tafel!�

  CHÂTEAUNEUF-DU-PAPE ROUGE 
       DOMAINE DE MARCOUX | 2017

FRANCE · RHÔNE | CHÂTEAUNEUF-DU-PAPE · 80% GRENACHE, 10% 
MOURVÈDRE, 7% SYRAH & 3% CINSAULT

009654   52,95  
                                 1,5 l       109,95 
La�Revue�du�Vin�de�France:�14,5�-�15/20
Zussen�Sophie�en�Catherine�Armenier�namen�in�1995�het�landgoed�van�
Marcoux�over.�Catherine�bekommerde�zich�om�de�wūngaarden�en�is� in-
middels�met�pensioen.�Sophie�wūdt�zich�aan�de�vini򟿿catie�van�de�wūnen.�
Ze�wordt�būgestaan�door�haar�zoon�Vincent.�De�zéér�oude�wūngaarden�
waarvan�een�groot�deel�méér�dan�100�jaar�oud�zūn�gelegen�op�de�aller-
beste�terroirs�met�de�voor�de�regio�typische�‘galets�roulés’�of�dokke�ronde�
keien�waarme�de�grond�bezaaid�is.�Deze�unieke�bodem�zorgt�voor�een�
būna�constante�temperatuur�is�de�wūngaarden.��Domaine�Marcoux�was�
tevens�een�pionier�in�de�biodynamie.�Donkergekleurde�wūn�met�aroma's�van�
zwarte�bramen,�zwarte�kersen�en�wat�specerūen�zoals�laurier,�kruidnagel�
en�rozemarūn.�Vlezig�in�de�mond�met�opnieuw�veel�rūp�zwart�fruit�en�een�
vleuŪe�van�het�kruidenrek.�Zwartpeperige,�vurige�en�tanninerūke�򟿿nale.�
Powerbeest�om�te�drinken�bū�rood�vlees,�pasta,�grillades�en�kazen.

  TENUTA DI CARLEONE CHIANTI CLASSICO | 2020
ITALIA · TOSCANE · 100% SANGIOVESE

016298   27,95 
                                         1,5 l (In originele houten kist) 69,55
                                           3 l (In originele houten kist) 150,95
                                           6 l (In originele houten kist) 309,95
Tenuta�di�Carleone�mag�beschouwd�worden�als�één�van�de�meest�verras-
send�en�spraakmakende�nieuwe�projecten�in�Chianti.�Het�prachtige�domein�
bevindt�zich�in�het�hartje�van�de�Chianti�Classico�regio.�Deze�wūn�is�dan�ook�
een�schoolvoorbeeld�van�hoe�een�goede�'Classico'�hoort�te�zūn.�De�būzonder�
getalenteerde�wūnmaker�Sean�O'Callaghan�wist�vriend�en�vūand�te�verbazen�
met�een�ongeziene,�zéér�edele�stūl�van�Chianti�Classico�die�onmiddellūk�
hoge�scores�oogstte.�De�typische�druivensoort�Sangiovese�in�volle�glorie,�
prachtwūn�met�enorm�charisma.
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PORTO & OLIJFOLIE

  VAN ZELLERS ‘WHITE’ PORTO 
PORTUGAL · DOURO 

008891   13,85
Eén�der�allergrootste�specialisten�van�Porto�in�de�mooie�Douro�vallei�is�
ongetwūfeld�Cristiano�Van�Zeller.�

Tip: Portonique
Ingrediënten:
1/3�witte�porto
2/3�tonic
1�plakje:�citroen�en/of�limoen
muntblaadjes�
ūsblokjes�

 ANTONELLA CORDA OLIO EXTRAVERGINE DI OLIVA
ITALIA · SARDEGNA - TONDA DI CAGLIARI

012207   17,55
Zeer� zuivere,�pure�olūfolie�gemaakt�door�Antonella�Corda� in�Sardinië.�
De�sensationele�smaak�begint�met�het�proeven�van�een�fruitige,�groene�
olūf�van�gemiddelde�intensiteit,�met�een�vleuŪe�amandel�en�olūfblaadjes.�
Verwacht�ook�nog�de�smaken�van�groene�amandel�en�wilde�kruiden,�met�
daarbovenop�toetsen�van�pittige�peper.�Lekker�op�zowel�koude�als�warme�
bereidingen.�
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NIET TE PROEVEN | MAAR OOK BESCHIKBAAR

LEVI SERAFINO - VERMOUTH DI TORINO BIANCO SUPERIORE CON ARNEIS DOC   € 32.95
LEVI SERAFINO - VERMOUTH DI TORINO ROSSO SUPERIORE CON BAROLO DOCG   € 39.95
LEVI SERAFINO - GRAPPA DI BAROLO - 0,7L      € 64.95

Steeds individueel verpakt in luxe etuiI

DISFRUTAND0,0 - VERDEJO 0,0% PORTUGAL · DOURO 

018096   7,95 
Unieke�alcoholvrūe�wūn�op�basis�van�100%�Verdejo�druif�uit�Spanje.�Briljante�
lichtgele�kleur�en�in�de�neus�aroma’s�van�rūpe�appel,�witte�bloemen�en�rūp�
geel�fruit.�In�de�mond�een�būzonder�aangename�witte�wūn�die�ons�even�
doet�vergeten�dat�deze�wūn�alcoholvrū�is.�

NIET ALCOHOLISCHE WIJN

COGNAC BERTRAND - 'V.S.' 5 ANS - 0,7L  | € 41.50
FRANCE

HERDADE DO ROCIM - 'UKULELE' RUM AGRÍCOLA - 0,5L L | € 72.95 
PORTUGAL
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EINDEJA ARSGESCHENKEN

Verras�je�relaties�met�een�persoonl�k�geschenk!

We kunnen steeds zorgen voor een voorstel op maat.
U�kan�een�keuze�maken�uit�onze�catalogus�en�dan�stellen�wū�graag�een�pakket�samen�voor�uw��op�basis�

van�uw�budget.
Op de volgende pagina's kan u enkele vooraf samengestelde pakketten terugvinden. Maar alles is dus 

mogelūk.�Onze�consultant�begeleidt�u�graag�in�uw�zoektocht�naar�het�ideale�relatiegeschenk.

Qua�verpakking�hebben�we�verschillende�mogelūkheden:
Wūnzakjes of dozen�van�1,2,3,4�&�6�𿿿essen�/�1�magnum

In�elk�pakket�voorzien�we�een�uitleg񯿿che�van�de�wūn/bubbels�met�hierop�indien� 
jullie dit wensen jullie logo en gegevens.

� � � WūnŦesdraagtas��1�Ŧes� � � €�1,00
� � � WūnŦesdoos�1�Ŧes�� � � €�1,55
� � � WūnŦesdoos�2�Ŧessen�� � � €�2,55
� � � WūnŦesdoos�3�Ŧessen�� � � €�3,10
� � � WūnŦesdoos�4�Ŧessen�� � � €�5,15
� � � WūnŦesdoos�6�Ŧessen�� � � €�5,45
� � � WūnŦesdoos�voor�magnumŦes�� � €�2,55

Meer�info

+32�11�26�27�00�
ellen@adbibendum.be
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PAKKET 1 : CIAO TUTTI 

Luxeuze�geschenkverpakking�van�2�𿿿essen�+�sierlint�met�hierin:�
1x�Cantina�Sampietrana�-�'Centoare'�Chardonnay�2022�-�Puglia�IGP�-�Italia
1x�Cantina�Sampietrana�-�'Centoare'�Negroamaro�2021�-�Salento�IGP�-�Puglia�-�Italia

Totaalprūs:�21.70�euro�(incl.�BTW)�

PAKKET 2: LA DOUCE FRANCE

Luxeuze�geschenkverpakking�van�2�𿿿essen�+�sierlint�met�hierin:�
1x�Domaine�Treuillet�-�Pouilly-Fumé�AOC�2022�-�Loire�-�France
1x�Domaine�Força�Réal�-�Mas�de�la�Garrigue�2021�-�AOP�Côtes�du�Roussillon�Villages�
-�Roussillon�-�France

Totaalprūs:�30.90�euro�(incl.�BTW)�

PAKKET 3: VIVE L A FRANCE & L A BELLA ITALIA

Luxeuze�geschenkverpakking�van�2�𿿿essen�+�sierlint�met�hierin:�
1x�Domaine�Treuillet�-�Pouilly-Fumé�AOC�2022�-�Loire�-�France
1x�Cantina�Sampietrana�-�'68�Vignaioli'�Primitivo�2020�-�Salento�IGP�-�Puglia�-�Italia

Totaalprūs:�35.55�euro�(incl.�BTW)�
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PAKKET 6: ARGENTINA 'THE MISTERY BEHIND THE MASK' | 3FL

Luxeuze�geschenkverpakking�van�3�𿿿essen�+�sierlint�met�hierin:�
1x�Alma�Negra�-�Brut�Nature�Rosé�-�Sparkling�-�Mendoza�-�Argentina
1x�Alma�Negra�-�Blanco�2022�-�Mendoza�-�Argentina�
1x�Alma�Negra�-�'M�Blend'�2020�-�Mendoza�-�Argentina

Totaalprūs:�58.20�euro�(incl.�BTW)�

PAKKET 5: ARGENTINA 'THE MISTERY BEHIND THE MASK' |  2FL

Luxeuze�geschenkverpakking�van�2�𿿿essen�+�sierlint�met�hierin:�
1x�Alma�Negra�-�Blanco�2021�-�Mendoza�-�Argentina�
1x�Alma�Negra�-�'M�Blend'�2020�-�Mendoza�-�Argentina

Totaalprūs:�40.70�euro�(incl.�BTW)�

PAKKET 4: ITALIA - LA DOLCE VITA

Luxeuze�geschenkverpakking�van�2�𿿿essen�+�sierlint�met�hierin:�
1x�Vigna�Traverso�-�Pinot�Grigio�2021�-�Friuli�Colli�Orientali�DOC�-�Italia
1x�Cantina�Sampietrana�-�'68�Vignaioli'�Primitivo�2021�-�Salento�IGP�-�Puglia�-�Italia

Totaalprūs:�35.35�euro�(incl.�BTW)�


